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Zápis z 20. zasedání Zastupitelstva obce Doubrava, které se konalo dne 25.02.2026 
v 16:30 hod. ve velkém sále Národního domu Doubrava 

 
Zahájení v 16:30 hod.                                    Ukončení v 17:50 hod.  
 
Zahájení a procesní záležitosti  
Schůzi zahájila a řídila paní starostka Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková. 
 
Minutou ticha byla uctěna památka zesnulého pana Petera Szabó. 
 

Procesní záležitosti:     
Z celkového počtu 15 členů zastupitelstva obce bylo při zahájení přítomno 11 členů.  
Ze zasedání se omluvili pan Ing. Marek Hanzel a pan Jiří Kielkovský, pozdější příchod 
oznámila paní Ing. Kateřina Gurányiová.  

Přítomni:  
Mgr. Ing. Ferenčíková Jiřina, Chojnová Jolana, Mgr. Jasenková Radomíra, Bc. Kalina Ivo, 
Kursová Anna, Ing. Mikulová Klára, Mgr. Murycová Dáša, Penkalová Ivana, Piperková 
Gabriela, MUDr. Spurný Pavel, Ing. Vrubel Petr 

Nepřítomni: Ing. Hanzel Marek, Kielkovský Jiří  
 

Paní starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce je usnášeníschopné.  

Zapisovatelkou byla určena paní Mgr. Miroslava Šmídová. 

Ověřovateli zápisu byly určeny Mgr. Dáša Murycová a paní Anna Kursová. 
 
Paní starostka upozornila na skutečnost, že pro účely vyhotovení zápisu ze zasedání je 
prováděn zvukový záznam a rovněž videozáznam. Uvedla, že pro přihlášení občanů do 
diskuse jsou připraveny písemné přihlášky. Zároveň požádala občany, kteří se přihlásí do 
rozpravy a diskuse, aby vždy hovořili na připravený mikrofon.    
 

Volba návrhové komise 

Do funkce předsedy návrhové komise navrhla paní starostka paní Mgr. Radomíru Jasenkovou, 
která s kandidaturou souhlasila.  

Usnesení č.: 238/20/2026  
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
v o l í  
předsedou návrhové komise paní Mgr. Radomíru Jasenkovou. 

Hlasování:  
pro – 11 
 
O funkci členů návrhové komise se přihlásili pan Ing. Petr Vrubel a pan MUDr. Pavel Spurný.  

Usnesení č.: 239/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
v o l í  
členy návrhové komise pana Ing. Petra Vrubla a pana MUDr. Pavla Spurného. 

Hlasování:  
pro – 11 
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Připomínky k zápisu z minulého zasedání nebyly vzneseny.  

O slovo požádala paní Mgr. Murycová a opravila přeřeknutí ve svém vystoupení zaznamenané 
na str. 5 zápisu z 19. zasedání zastupitelstva obce a požádala, aby na dnešním zasedání 
v rámci bodu „Různé“ (Organizační záležitosti) byly ve vztahu k povinnému plnění doplněny 
informace o kontrole počtu zaměstnanců školy, tj. zda počty zaměstnanců sdělil písemně 
ředitel školy a která osoba z ministerstva školství nebo středního článku provedla kontrolu 
tohoto údaje.  

Paní starostka přečetla návrh programu zasedání. 

Program: 
Zahájení a procesní záležitosti 
1. Námitka člena zastupitelstva proti zápisu z 18. zasedání Zastupitelstva obce Doubrava 

(1/20Z) 
2. Informace o činnosti orgánů obce (2/20Z) 
3. Plány práce výborů zastupitelstva obce na rok 2026 (3/20Z) 
4. Rezignace člena finančního výboru (4/20Z) 
5. Snížení počtu členů finančního výboru (5/20Z) 
6. Rozpočtové úpravy – rozpočtové opatření č. 3 (6/20Z) 
7. Předání majetku zřizovatele k hospodaření ZŠ a MŠ Doubrava (7/20Z) 
8. Organizační záležitosti  
9. Diskuse a závěr 

 
Paní Mgr. Jasenková navrhla doplnění programu o bod 2.1 Volba dvou členů kontrolního 
výboru. 

Usnesení č.: 240/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava   
s c h v a l u j e   
zařazení do programu dnešního zasedání bod č. 2.1 volbu dvou členů kontrolního výboru. 

Hlasování:  
pro – 11 
 

Usnesení č.: 241/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání   
s c h v a l u j e   
program 20. zasedání Zastupitelstva obce Doubrava konaného dne 25.02.2026 včetně 
doplněného bodu 2.1.   

Hlasování:  
pro – 11 
 
1. Námitka člena zastupitelstva proti zápisu z 18. zasedání Zastupitelstva obce 

Doubrava (1/20Z) 

Materiál uvedla paní starostka s tím, že k námitce pana Kielkovského proti zápisu z 18. 
zasedání nebylo přijato usnesení, a proto je znovu předložena k projednání, a na žádost pana 
Kielkovského přečetla jeho doplnění k této námitce, doručené dnes před zasedáním 
zastupitelstva (stanovisko je přílohou zápisu). K tomu dále uvedla, že dohodovací řízení, které 
umožňuje jednací řád, je porada zástupců, jejímž smyslem je dohodnout se na návrhu 
usnesení, proto není veřejné a nemůže být ani zveřejněno. Následně vyzvala ověřovatelky 
zápisu k vyjádření. Paní Penkalová uvedla, že z důvodu nemoci jí byl zápis doručen domů a 
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s ohledem na zdravotní stav (vysoké horečky) ho podepsala bez přečtení, že se jedná o její 
pochybení a paní Chojnová se nevyjádřila. 
Paní Mgr. Murycová se dotázala na význam údajů u stopáže uvedené v písemném materiálu 
(hlasování stopáž v části 031 od 15:34 s koncem ve 20:40; ukončení přestávky po 
dohodovacím řízení - stopáž v části 032 od 29:28) a kterou částí začalo 18. zasedání.   

Způsob ukládání videozáznamu vysvětlila paní Mgr. Šmídová a pan Ing. Vrubel – kamera 
sama ukládá videozáznam do samostatně číslovaných částí, každá s délkou 30 minut; 
zahájení 18. zasedání je v části 025.  

Paní starostka uvedla, že podstatné je puštění videozáznamu s průběhem hlasování, neboť 
pan Kielkovský zmiňoval dvojí hlasování, které v zápise nebylo zaznamenáno. 

Následně byl puštěn videozáznam části 031 zachycující hlasování o návrhu rozpočtu. Poté 
proběhla mezi zastupiteli diskuse ke zhlédnutému hlasování, k nevyhlášení výsledku 
hlasování (usnesení nebylo přijato), k institutu dohodovacího řízení. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V průběhu diskuse se na zasedání v čase 1702 hod. dostavil zastupitel pan Vojtěch Branny. 

Celkový stav přítomných zastupitelů 12. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Paní Mgr. Murycová k tomu uvedla, že než bylo dohodovací řízení zahájeno, mělo být podle 
jednacího řádu hlasováno, zda proběhne či ne. 

K tomu paní starostka uvedla, že zastupitelstvo pokračovalo dál, nikdo nepodal námitku, což 
znamenalo, že řízení bylo přijato bez hlasování, postup byl takto zhojen, což je v souladu 
s výkladem. 

Paní Mgr. Jasenková se vyjádřila, že takto se přistupuje k nějakému konkludentnímu souhlasu, 
ale ne v případě jednání orgánů jako je zastupitelstvo. 

Paní Mgr. Murycová přečetla z písemného materiálu část z metodiky ministerstva vnitra 
týkající se nepřijetí usnesení a uvedla, že i když nevznikne žádné usnesení, tak to neznamená, 
že hlasování neproběhlo, že se nemusí zaznamenat, že část jednání může zmizet nebo že 
zápis může hlasování vynechat a vyjmenovala náležitosti zápisu podle jednacího řádu. 

K tomu paní Mgr. Šmídová uvedla, že má u sebe originál zápisu z 18. zasedání, ve kterém je 
po zaznamenané rozpravě uveden návrh usnesení, výsledek hlasování a konstatování, že 
usnesení nebylo přijato a dále věta, že po ukončení hlasování paní starostka vyhlásila 
přestávku pro dohodovací řízení, po jehož ukončení zasedání pokračovalo dalším bodem, 
neboť nedošlo k dohodě o rozpočtu. 

Následně byl puštěn videozáznam části 032 zachycující ukončení přestávky po dohodovacím 
řízení a pokračování zasedání dalším bodem.  

Paní Mgr. Murycová se dotázala, zda je záznam v plné stopáži. 

K tomu paní Mgr. Šmídová sdělila, že záznam je originál stažený z kamery, že je v plné stopáži 
bez jakékoliv úpravy a stříhání.  

Po ukončení rozpravy paní starostka přednesla návrh, aby se postupně hlasovalo, nejprve o 
variantě A, poté o variantě B. 

Varianta A 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání   
 r o z h o d l o  
1. námitce člena zastupitelstva obce pana Jiřího Kielkovského proti zápisu z 18. zasedání 

zastupitelstva obce vznesené 22.12.2025 vyhovět.  
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2. doplnit zápis z 18. zasedání zastupitelstva obce o dvojí samostatné hlasování k návrhu 
rozpočtu obce. 

Hlasování:  
pro – 0 
proti – 8  (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Jolana Chojnová, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, Ing. 

 Klára Mikulová, Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. Petr Vrubel) 
zdržel se – 4 (Vojtěch Branny, Mgr. Radomíra Jasenková, Mgr. Dáša Murycová, Ivana 

   Penkalová) 

Usnesení nebylo přijato. 
 
Varianta B: 
Usnesení č.: 242/20/2026 
Návrh na usnesení  

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání   
r o z h o d l o  
o odmítnutí námitky člena zastupitelstva obce pana Jiřího Kielkovského proti zápisu z 18. 
zasedání Zastupitelstva obce Doubrava vznesené 22.12.2025.  

Hlasování:  
pro – 8 (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Jolana Chojnová, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, Ing. 
               Klára Mikulová, Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. Petr Vrubel) 
proti – 0  
zdržel se – 4 (Vojtěch Branny, Mgr. Radomíra Jasenková, Mgr. Dáša Murycová, Ivana 

   Penkalová) 
 

2.  Informace o činnosti orgánů obce (2/20Z) 

Informace o činnosti rady obce přednesla paní starostka. Ve svém vystoupení hovořila o 
úspěchu obecního zpravodaje v soutěži radničních listů obcí do 2 tis. obyvatel, ve které se 
v rámci celé republiky zpravodaj umístil na 4. místě a v rámci kraje na 1. místě ze 13 
soutěžících. Dále se zmínila o poskytnuté kotlíkové dotaci ve výši 5 tis. korun, o koupi elektro 
automobilu pro obecní údržbu za 830 tis. Kč s tím, že na jeho pořízení obec obdrží 50procentní 
dotaci ze státního fondu životního prostředí, o pokračování stavebních prací v areálu zámku, 
o radou obce schváleném zadání veřejné zakázky na opravu technických instalací školní 
kuchyně s termínem podání nabídek do 03.03.2026. V závěru ještě zmínila, že obec získala 
individuální dotaci 5 mil. korun od Moravskoslezského kraje na opravu dešťové kanalizace a 
rada obce schválila zadání veřejné zakázky na tuto opravu s termínem podání nabídek do 
11.03.2026. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

V čase 1712 hod. se na zasedání dostavila zastupitelka paní Ing. Kateřina Gurányiová. 

Celkový stav přítomných zastupitelů 13. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Paní Mgr. Murycová se dotázala na užitkové vozidlo, zda bylo zakoupeno v roce 2025 a na 
lednové rozpočtové opatření, kterým bylo z rezervy převedeno 743 tis. korun na pořízení 
služebního vozidla, tj. zda se jedná o jiné vozidlo, a proč se záležitost řešila rozpočtovým 
opatřením, když rozpočet na rok 2026 se schvaloval 22.12.2025. 

K tomu pan Slávik uvedl, že v roce 2025 byla uzavřena smlouva, zaplacena záloha a byla 
přislíbena dodávka vozidla do konce roku 2025. Dodavatel 22.12.2025 oznámil, že vozidlo 
nebylo naskladněno a bude dodáno až v lednu 2026, proto nebyly finanční prostředky zahrnuty 
do rozpočtu roku 2026 a bylo nutné je vzít z rezervy a dodal, že se jedná o jedno vozidlo 
určené pro zaměstnance údržby. 
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K činnosti finančního výboru pan Bc Kalina uvedl, že proběhla schůzka k rezignaci jeho členky. 

Usnesení č.: 243/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
b e r e  n a  v ě d o m í  
1. Informaci o činnosti rady obce. 
2. Informaci o činnosti finančního výboru. 

Hlasování:  
pro – 13  
 
2.1 Volba dvou členů kontrolního výboru 

Paní Mgr. Jasenková navrhla volbu dvou členů kontrolního výboru, a to paní Kateřinu 
Miturovou a paní Dášu Murycovou.  

Usnesení č.: 244/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
v o l í  
členem kontrolního výboru paní Kateřinu Miturovou. 

Hlasování:  
pro – 13 
 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava  
v o l í  
členem kontrolního výboru paní Mgr. Dášu Murycovou. 

Hlasování:  
pro – 6 (Vojtěch Branny, Ing. Kateřina Gurányiová, Jolana Chojnová, Mgr. Radomíra 
                 Jasenková, Mgr. Dáša Murycová, Ivana Penkalová)          
proti – 0 
zdržel se – 7 (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, Ing. Klára Mikulová, 
                      Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. Petr Vrubel) 

Usnesení nebylo přijato. 
 
3.  Plány práce výborů zastupitelstva obce na rok 2026 (3/20Z) 

Usnesení č.: 245/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
b e r e  n a  v ě d o m í  
1. Plán práce a plán kontrolní činnosti kontrolního výboru na rok 2026. 
2. Plán práce a kontrolní činnosti finančního výboru na rok 2026. 
3. Plán činnosti Redakční rady Zpravodaje obce Doubrava na rok 2026. 

Hlasování:  
pro – 13 
 
4.  Rezignace člena finančního výboru (4/20Z) 

Pan Bc. Kalina uvedl, že dne 29.01.2026 paní Zuzana Giertliová podala rezignaci na obecním 
úřadě a finanční výbor ji projednal 02.02.2026. 
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Usnesení č.: 246/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
b e r e  n a  v ě d o m í  
rezignaci paní Zuzany Giertliové na členství ve finančním výboru Zastupitelstva obce 
Doubrava ke dni 29.01.2026. 

Hlasování:  
pro – 13 

 
5.  Snížení počtu členů finančního výboru (5/20Z) 

Pan Bc. Kalina sdělil, že oslovené osoby odmítly práci ve finančním výboru, proto výbor 
navrhuje snížení počtu členů na 3; tento počet považuje za dostatečný.  

Usnesení č.: 247/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
s c h v a l u j e  
snížení počtu členů finančního výboru na 3. 

Hlasování:  
pro – 8 (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Jolana Chojnová, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, Ing. 
               Klára Mikulová, Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. Petr Vrubel) 
proti – 3 (Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Radomíra Jasenková, Mgr. Dáša Murycová) 
zdržel se – 2 (Vojtěch Branny, Ivana Penkalová) 

 
6.   Rozpočtové úpravy – rozpočtové opatření č. 3 (6/20Z) 

Materiál uvedla paní starostka.  

Usnesení č.: 248/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
s c h v a l u j e  
v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění, úpravu rozpočtu r. 2026 – rozpočtové opatření č. 3 
dle předloženého návrhu. 

Hlasování:  
pro – 12  (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Ing. Kateřina Gurányiová, Jolana Chojnová, Mgr. 

Radomíra Jasenková, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, Ing. Klára Mikulová, Mgr. 
Dáša Murycová, Ivana Penkalová, Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. 
Petr Vrubel) 

proti – 0  
zdržel se – 1 (Vojtěch Branny) 

 
7.   Předání majetku k hospodaření ZŠ a MŠ Doubrava (7/20Z) 

Materiál uvedla paní starostka a sdělila, že se jedná o standardní postup v souladu 
s rozpočtovými pravidly, že obec, jakožto zřizovatel, převádí majetek škole, která s ním 
hospodaří, že škola vytvoří odpisový plán a obec na tyto odpisy poskytne finanční prostředky, 
že v rámci návrhu rozpočtu škola předloží finanční požadavky na údržbu a opravy svěřeného 
majetku. Na závěr dodala, že aktualizace předávaného majetku byla provedla dle 
inventarizace provedené ke dni 31.12.2025. 
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Pan Branny se v souvislosti s užíváním předávaného hřiště širokou veřejností dotázal, zda i 
po převodu bude veřejně přístupné a jak bude probíhat jeho provoz o prázdninách, kdo se o 
něj bude starat, půjčovat klíče.  

Paní starostka sdělila, že obec nepředpokládá změnu v užívání hřiště, že se o něj bude i 
nadále starat, a dodala, že v srpnu roku 2025 byla provedena jeho důkladná údržba za 160 
tis. korun. 

Pan Branny k tomu uvedl, že údržbu hradila obec, protože hřiště měla v majetku, ale po 
převodu se o něj bude muset starat škola, že nyní to půjde účetně přes školu a dotázal se, zda 
by nebylo finančně výhodnější, když má obec další dvě hřiště, zajistit jejich údržbu jednou 
firmou nebo ji provádět obecními zaměstnanci údržby.   

Paní starostka sdělila, že obec má na údržbu v rozpočtu vyčleněné prostředky a situaci 
přirovnala k opravě školní kuchyně, která je také svěřena škole a pokračovala, že škole budou 
poskytnuty prostředky na odpisy, které si uloží do fondu investic a takto tomu bude i 
v budoucnu a že opravy hřiště musí provádět odborná firma, nikoliv zaměstnanci obce. 

Paní Mgr. Murycová uvedla, že v loňském roce se o hřiště starali zaměstnanci obce, protože 
bylo obce, ale pozemky, jako je zahrada, byly dodatkem ke zřizovací listině svěřeny škole. 
Škola má nyní jednu uklízečku, tzn. že nemá zaměstnance ani techniku na provádění údržby. 

K tomu paní starostka uvedla, že je obec domluvena s ředitelem, že údržbu budou provádět 
zaměstnanci obce. 

Na to reagovala paní Mgr. Murycová dotazem, zda se v tomto případě nebude jednat o špatné 
nakládání s obecními prostředky, jestliže je zajištění údržby pozemků stanoveno škole ve 
zřizovací listině.  

Paní starostka reagovala, že lze takto realizovat údržbu, tj. bez ohledu na to, co je ve zřizovací 
listině. 

Pan Branny ještě uvedl, že to není jen o sečení trávy nebo revizích, že součástí je doskočiště 
s pískem a plachtou, převlékárna, chemické WC, přece tam nebude jezdit firma dvakrát týdně. 

Paní starostka sdělila, že jednou za dva týdny tam firma určitě jezdit nebude.  

Paní Penkalová uvedla, že pan ředitel ještě není řádně vybrán, běží výběrové řízení, a přesto 
rozhoduje o majetku v takové výši, že se o něj bude starat a dodala, že obec na rozdíl od školy 
má dostatek zaměstnanců, tak proč se zbavuje něčeho, co je schopna obhospodařovat. 

Paní Mgr. Jasenková navrhla vynětí hřiště z předávaného majetku a dodala, že hřiště je možno 
škole předat třeba v roce 2027 až bude garantovaný přepočtený počet pracovníků včetně 
nějakého údržbáře a finanční prostředky přímo vyčleněné na údržbu hřiště, neboť za 
současného stavu zaměstnanců je správa hřiště nad možnosti školy.  

Znění protinávrhu paní Mgr. Jasenkové 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
1. r o z h o d l o  

o předání majetku ve vlastnictví zřizovatele k hospodaření příspěvkové organizaci obce 
Základní škola a Mateřská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace ke dni 
25.02.2026, uvedeného v příloze č. 1 důvodové zprávy, ze které je vyjmuto víceúčelové 
sportovní hřiště, syntetický analytický účet ZŠ 021 v hodnotě 4 881 945,90 Kč. 

2.  s c h v a l u j e   
aktualizaci majetku ve vlastnictví zřizovatele ke dni 25.02.2026, který se předává 
k hospodaření příspěvkové organizaci obce Základní škola a Mateřská škola Doubrava, 
okres Karviná, příspěvková organizace v příloze č. 1 důvodové zprávy, ze které je vyjmuto 
víceúčelové sportovní hřiště, syntetický analytický účet ZŠ 021 v hodnotě 4 881 945,90 Kč. 

3.  v y d á v á   
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soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele předaný ke dni 25.02.2026 příspěvkové organizaci 
obce Základní škola a Mateřská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace 
k hospodaření, dle důvodové zprávy, ze které je vyjmuto víceúčelové sportovní hřiště, 
syntetický analytický účet ZŠ 021 v hodnotě 4 881 945,90 Kč. 

Hlasování:  
pro – 5 (Vojtěch Branny, Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Radomíra Jasenková, Mgr. Dáša 
               Murycová, Ivana Penkalová) 
proti – 0  
zdržel se – 8 (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Jolana Chojnová, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, 
                       Ing. Klára Mikulová, Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. Petr 
                       Vrubel)   

Usnesení nebylo přijato. 

Původní návrh na znění usnesení: 

Usnesení č.: 249/20/2026 
Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo obce Doubrava po projednání  
1. r o z h o d l o  

o předání majetku ve vlastnictví zřizovatele k hospodaření příspěvkové organizaci obce 
Základní škola a Mateřská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace ke dni 
25.02.2026, uvedeného v příloze č. 1 důvodové zprávy. 

2.  s c h v a l u j e   
aktualizaci majetku ve vlastnictví zřizovatele ke dni 25.02.2026, který se předává 
k hospodaření příspěvkové organizaci obce Základní škola a Mateřská škola Doubrava, 
okres Karviná, příspěvková organizace. 

3.  v y d á v á   
soupis majetku ve vlastnictví zřizovatele předaný ke dni 25.02.2026 příspěvkové organizaci 
obce Základní škola a Mateřská škola Doubrava, okres Karviná, příspěvková organizace 
k hospodaření. 

Hlasování:  
pro – 8 (Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková, Jolana Chojnová, Bc. Ivo Kalina, Anna Kursová, Ing. 
               Klára Mikulová, Gabriela Piperková, MUDr. Pavel Spurný, Ing. Petr Vrubel) 
proti – 5 (Vojtěch Branny, Ing. Kateřina Gurányiová, Mgr. Radomíra Jasenková, Mgr. Dáša 
               Murycová, Ivana Penkalová) 
zdržel se – 0  
 

8. Organizační záležitosti 

Paní Mgr. Murycová se dotázala, kdo kontroloval počty zaměstnanců školy. 

K tomu paní starostka řekla, že paní Mgr. Murycové bude odpovězeno písemně. 

Paní Mgr. Murycová uvedla počty zaměstnanců školy (fyzicky 34, v prosinci roku 2025 byl 
přepočtený stav podle výše úvazků více než 29 zaměstnanců, nyní po propuštění dvou 
zaměstnankyň je přepočtený počet vyšší než 27 zaměstnanců), dále hovořila o tom, že  
v letošním roce škola povinné odvody platit nebude, protože zaměstnávala pracovnici s 
určitým stupněm invalidity a zároveň upozornila, že pokud se stav zaměstnanců v letošním 
roce nezmění, bude pro rok 2027 rozpočet zatížen o zákonné odvody převyšující částku 180 
tis. korun, neboť formou náhradního plnění takto vysokou částku nebude možné pokrýt a 
dodala, že trvá na písemné odpovědi, kdo prováděl kontrolu počtu zaměstnanců. 

9. Diskuse a závěr 

Protože se do diskuse nikdo nepřihlásil, paní starostka požádala předsedkyni návrhové komise 
o přečtení závěrečné zprávy.  
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Zpráva návrhové komise: 
Návrhová komise posoudila průběh dnešního zasedání zastupitelstva s tímto závěrem:  

1. Návrhová komise sděluje, že v průběhu jednání zastupitelstva obce nebyly návrhové 
komisi doručeny žádné návrhy na změny nebo úpravy přijatých usnesení z dnešního 
zasedání, ani nové návrhy na usnesení, o kterých by mělo zastupitelstvo jednat 
a hlasovat.  

2. Návrhová komise konstatuje, že usnesení k jednotlivým bodům programu projednaným 
na dnešním zasedání zastupitelstva byla platně přijata s výjimkou těch, která byla bez 
přijetí usnesení.  

 
Po přečtení zprávy paní starostka konstatovala, že program jednání byl vyčerpán a ukončila 
zasedání.  
 
Zapsala: Mgr. Miroslava Šmídová 
  
Dne 04.03.2026 
 
 
Ověřovatelé zápisu    Mgr. Dáša Murycová ................................................................ 
 
 

 Anna Kursová ………................................................................ 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková 
starostka obce Doubrava  
 
 


